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        ....ارايي و نژادارايي و نژادشرافت به خرد و ادب است نه به دشرافت به خرد و ادب است نه به د: : ..عع((عليعليامام امام 

  

  كدام گزينه يك شناسه معتبر در زبان پاسكال است؟ .1

 with. د  num(2). ج string. ب minimum. الف  

  چيست؟ d=-10و  c=9و  b=-2و  a=4به ازاي   a+b*c mod dحاصل عبارت . 2

  8-. د    4-    .ج  12. ب  8. الف  

  خروجي برنامه زير چيست؟. 3

var 

      a,b : Integer;  

begin 

      a:=5; 

      b:=2;    
      write(a/b : 3);   

end. 

  )و سه فاصله خالي در سمت چپ آن 2عدد ( ���2. الف  

  2.500. ب  

  )و دو فاصله خالي در سمت چپ آن 2عدد (��2 . ج  

  )و يك فاصله خالي در سمت چپ آن 2.5E+00عبارت (  �2.5E+00. د  

 

  .، خروجي برنامه را مشخص كنيدبا توجه به ورودي هاي زير .4

9 8         7  
3 11         5 

 

var 

       a,b,c : Integer; 

begin 

       read(a,b);   
       readln(c); 

       read(c,a,b);  
       write(a,b,c);    

end. 

  .ماند برنامه منتظر داده هاي بعدي خواهد. د                 5113. ج  1135. ب 1153. الف  
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        ........        ))))1111((((    يكيكيكيك        

  

  خواهد بود؟ 2خروجي قطعه برنامه زير عدد  b و aبه ازاي چه مقاديري براي . 5

if not (a>5) and (b>4) then 

      if a>10 then 

            write(1) 

 else 

            write(2);   
   b>4و  a<=5. ب    b>4و  a<=10>5. الف  

 b<=4و  a<=10. د    b<=4و  a<=10=>5. ج  

  .خروجي قطعه برنامه زير را مشخص كنيد .6

sum:=0; 

for i:=1 to 20 do 

begin 

     for j:=i downto 1 d         
     sum := sum + 1; 

     sum := sum – 1; 

end; 

write(sum); 

  210. د    209. ج  190. ب  0. الف  

  .خروجي قطعه برنامه زير را مشخص كنيد . 7

k:=1; 

while n>9 do 

begin 

          k:=k + 1; 

          n:=n div 10;       

end; 

write(k); 

 nمجموع مقسوم عليه هاي عدد . ب  nتعداد مقسوم عليه هاي عدد . الف  

  nمجموع ارقام عدد . د    nتعداد ارقام عدد . ج  

  در مورد برنامه زير كدام گزينه صحيح است؟. 8

var 

    a:integer;  
begin  
  a:=1;      
  Repeat    
    write(a); 

    a:=a+1; 

  until write(5); 

end. 

  .مي باشد 12345خروجي برنامه . ب  .مي باشد 1234خروجي برنامه . الف  

  .برنامه خطاي كامپايلري دارد. د  .برنامه خطاي زمان اجرا دارد. ج  
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        ........        ))))1111((((    يكيكيكيك        

  

  به عنوان ورودي برنامه، خروجي برنامه زير چه خواهد بود؟ 7با وارد كردن عدد . 9

var 

       a:array[false..true] of string; 

       n:integer; 

begin 

       a[false] := 'FALSEMSG';        
       a[true] := 'TRUEMSG'; 

       read(n); 

       write(a[n mod 2 = 1]);     
end. 

  FALSE. د  FALSEMSG. ج TRUE. ب TRUEMSG. الف  

  كند؟ يرا محاسبه م يزيچه چقطعه برنامه زير باشد آنگاه N*N  يه دو بعديك آراي aاگر . 10

S:=o;  
for i:=1 to N do 

       

            s:=s+a[i,2]:  
  

  2ر صفر سطر يتعداد اعداد غ. د  2ر صفر ستونيتعداد اعداد غ. ج  2مجموع اعداد ستون. ب  2مجموع اعداد سطر . الف  

  .رخ مي دهد aعنصري  Nپس از اجراي قطعه برنامه زير چه تغييري درآرايه  .11

  

for i:=1 to N do 

begin 

       t:=a[i];  
       a[i]:=a[N-i+1];  

       a[N-i+1]:=t; 

end; 

    .هيچ تغييري رخ نمي دهد. الف  

  .ترتيب عناصر آرايه برعكس مي شود. ب  

  .جاي نيمه اول آرايه با نيمه دوم آرايه تعويض مي شود. ج  

  .عنصر اول و آخر آرايه با هم جا به جا مي شوند. د  

  د مي كند؟را تا دو رقم اعشار گر rكدام گزينه عدد اعشاري .12

  round(r,100). ب    round(r,2). الف  

 round(r/100) *100. د  round(r*100) /100. ج  

  چيست؟ Truncو تابع  Intتفاوت تابع  . 13

  .اين دو تابع از هر نظر با هم يكسان هستند. الف  

  .تفاوت اين دو تابع در بدست آوردن جزء صحيح اعداد منفي است. ب  

  .در پارامترهاي آن هاستتفاوت اين دو تابع . ج  

  .تفاوت اين دو تابع در نوع خروجي آن ها است. د  
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        ........        ))))1111((((    يكيكيكيك        

  

  حاصل عبارت زير چيست؟. 14

Writeln(CHR(ORD(UPCASE('a'))));  
  96. د    A. ج  65. ب  a. الف  

  .ح استيرصحيبا ساختار ز insertر در مورد عملكرد روال يك از موارد زيكدام. 15

Insert(stl,st2,n); 

  .كند يبه بعد درج م nاز خانه  st1را به درون  st2رشته . الف  

  .كند يم يكپ st1 يرا به ابتدا st2كاراكتر رشته  n. ب  

  .كند يبه بعد درج م nاز خانه  st2را به درون  st1رشته . ج  

  .كند يم يكپ st2 يرابه ابتدا st1كاراكتر رشته  n. د  

  ـ خروجي دستور زير چيست؟16

write(Copy(Copy('ABCDEFGH',2,5),2,3));  
  CDE. د  CDEFG. ج BCD. ب ABCD. الف  

  .خروجي برنامه زير را تعيين كنيد. 17

var 

      a,b,c,d:Integer;  
procedure action(var a:Integer; b:Integer); 

var 

      c:Integer; 

begin 

       a:=5; b:=6; c:=7; d:=8; 

end; 

begin 

       a:=1; b:=2; c:=3; d:=4; 

       action(b,a);     
       write(a,b,c,d);    

end.  
  6274. د    5238. ج  1538. ب  5678. الف  
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        ........        ))))1111((((    يكيكيكيك        

  

  .خروجي برنامه زير را تعيين كنيد. 18

procedure p(ch:char); 

begin 

       if (ch>='A') then  
       begin 

            p(pred(pred(ch))); 

            write(ch); 

       end; 

end; 

begin 

       p('H');    
end. 

  HFBD. د    BDFH. ج GECA. ب ACEG. الف  
  

  .را مشخص كنيد f(5)حاصل  fبا توجه به تعريف تابع  .19

function f(n:Integer):Integer; 

begin 

       if n<3 then   

             f:=1  
       else 

             f:=n*f(n-1) *f(n-2); 

end;  
   12. د    20. ج  180. ب  120. الف  

  .خروجي برنامه زير را تعيين كنيد. 20

var 

       a:set of 'C'..'H'; 

begin 

       write('D' in a);        
       write('d' in a);   

end. 

  TRUETRUE. د           TRUEFALSE. ج                 FALSETRUE. ب            FALSEFALSE. الف  

  . است Sبه مجموعه  Iكدام روش براي اضافه كردن عضو  . 21

)I  متغيري از نوعByte  وS يري از نوع متغSet of Byte مي باشد..  

 S:=[S]+I.     د        S:=[S+I].    ج  S:=S+I    .ب  S:=S+[I]. الف

  در تعريف زير چند بايت حافظه اشغال مي كند؟ aمتغير  .22

var 

         a: record 

              f1:array[boolean] of char; 

              f2:array[char] of boolean; 

 end; 

  بايت 512. د    بايت 258. ج  بايت 4 .ب  بايت 2 .الف  
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  .با توجه به داده هاي زير خروجي برنامه را مشخص كنيد .23

ALI 

REZA 

HAMID 

 

program test; 

type 

       std = record 

             name : string[30]; 

             avg : real; 

       end;      
var 

       student : array[0..2] of std; 

       i:integer; 

begin 

       for i:=0 to 2 do 

            readln(student[i].name); 

       writeln(student[2].name[1]+student[1].name[2]);     
end. 

  HE. د  AL. ج  HR. ب RL. الف  

  براي جابجايي اشاره گر فايل به يك ركورد عقبتر از موقعيت فعلي، كدام دستور مناسب است؟ 24

  seek(f,filepos(f)-1).   ب    seek(f,-1). الف  

  seek(f,pos(f-1).     د  seek(f,pos(f)- 1).    ج  

  چه مقداري را بر مي گرداند؟ filesize(f)تابع . 25

  .تعداد سطرهاي فايل متني را بر مي گرداند. الف

  .تعداد بايتهاي يك فايل را بر مي گرداند. ب

  .گرداندتعداد ركوردهاي يك فايل دودويي را بر مي . ج

  .تعداد كاراكترهاي يك فايل متني را بر مي گرداند. د
        

        سئوالات تشريحيسئوالات تشريحيسئوالات تشريحيسئوالات تشريحي
  

  )نمره 25/1( .برنامه اي بنويسيد كه يك عدد از ورودي دريافت كرده و فاكتوريل آن را در خروجي چاپ كند. 1

باشد را در  50ل جمع آن ها كوچكتر از اعداد طبيعي باشند و حاص yو  xكه  (x,y)برنامه اي بنويسيد كه تمامي زوج مرتب هاي   .2

  )نمره 25/1( .خروجي نمايش دهد

  )نمره 25/1( .برنامه اي بنويسيد كه يك رشته از ورودي دريافت كرده و آن را به صورت معكوس نمايش دهد . 3

  )نمره 1( .)يدفقط تابع را بنويس. (برگرداندتابعي بازگشتي بنويسيد كه بزرگترين مقسوم عليه مشترك دو عدد را  .4

  )نمره 25/1( .بنويسد alpha.txtبرنامه اي بنويسيد كه حروف بزرگ الفباي انگليسي را در يك فايل متني به نام . 5


